
 
 

 

Nedelja Božje besede 2026 

»Kajti prav blizu tebe je beseda.« (5 Mz 30,14) 

 

Malo Sveto pismo ima svoje korenine v izjemno priljubljeni izdaji iz leta 1967, ki jo je 

pripravil dr. Jakob Aleksič in je postala nepogrešljiv spremljevalec mnogih 

slovenskih vernikov. Nova izdaja nastaja iz iste želje: ponuditi jasen, razumljiv in 

dostopen uvod v celotno svetopisemsko zgodbo. Pri prenovi smo spoštovali izvirno 

zasnovo, hkrati pa besedilo posodobili z novim prevodom – jeruzalemsko izdajo – 

ter novimi razlagami, ki nagovarjajo sodobnega bralca. 

  

PREDSTAVITEV NOVE IZDAJE SVETEGA PISMA 

Kaj je namen Malega Svetega pisma? 

Malo Sveto pismo želi biti prvi korak v svet Svetega pisma – dovolj preprost 

za začetnike in hkrati dovolj globok za bralce, ki Sveto pismo prebirajo že 

leta. Glavni namen je približati Božjo besedo vsakemu bralcu – ne glede na 

starost, izobrazbo ali predznanje. 

Malo Sveto pismo odpira vrata celotnemu Svetemu pismu 

Malo Sveto pismo ne želi tekmovati s celotnim prevodom, temveč ponuja 

izbor temeljnih odlomkov, ki bralcu pokažejo rdečo nit zgodovine 

odrešenja. Je orientacija, zemljevid, uvod v veliko zgodbo. 

Malo Sveto pismo pomaga bralcu razumeti ključna svetopisemska sporočila 

Odlomki so opremljeni s kratkimi, razumljivimi razlagami. Razlage 

izpostavljajo bistveno misel odlomka ter bralcu odpirajo prostor za osebno 

razumevanje in premišljevanje. Več kot sto takšnih (kratkih) razlag bralcu 



 
 

pomaga pri jasnejšem razumevanju besedila in boljšem razumevanju 

povezav z drugimi svetopisemskimi odlomki. 

Malo Sveto pismo spodbuja osebni stik z Božjo besedo 

Ta izdaja Svetega pisma je majhna, prenosljiva in vedno pri roki: v torbi, na 

avtobusu, na poti, v kapeli, ob jutranji kavi. S tem na poseben način uteleša 

geslo Nedelje Božje besede: Beseda je blizu tebe. 

Malo Sveto pismo prebuja zanimanje za celotno Sveto pismo 

Ko bralec spozna ključne odlomke, pred njim začne nastajati širša slika – kot 

pogled skozi okno, ki pokaže, da je za njim še veliko več. Malo Sveto pismo 

zato ni cilj, ampak okno, ki bralca naravno usmeri k branju celotnega Svetega 

pisma. 

 

KAKO BRATI MALO SVETO PISMO? 

Beri počasi in v zaporedju, kot te vodi knjiga 

Malo Sveto pismo je urejeno tako, da bralca popelje skozi celotno zgodovino 

odrešenja. Zaporedje odlomkov ni naključno, temveč premišljeno:  

• od stvarjenja do očakov,  

• od Izraela do prerokov, 

• od Jezusovega delovanja do rasti Cerkve. 

Tak način branja nam pomaga videti, kako se svetopisemska pripoved 

postopoma gradi in kako se v njej razkriva Božje delovanje skozi čas in dogodke. 

Tri barve besedila kot pomoč pri branju Malega Svetega pisma 

Barvna razporeditev besedil bralca vodi skozi besedilo. Črna barva označuje 

sam svetopisemski odlomek, ki je srce knjige. Sivi uvodi pomagajo razumeti 

kontekst: pokažejo, kje je odlomek v Svetem pismu, kdo nastopa, kakšno je 

ozadje ter kako se besedilo navezuje na druge odlomke. Delujejo kot 



 
 

orientacijski kompas, ki olajša vstop v zgodbo. Rdeči komentarji ponujajo 

kratko razlago: pojasnijo zgodovinski in duhovni pomen, osvetlijo simboliko 

in povežejo odlomek z drugimi mesti Svetega pisma. 

 

KAJTI PRAV BLIZU TEBE JE BESEDA – VSAK DAN, VSE LETO 

 »Kajti prav blizu tebe je beseda.« (5 Mz 30,14) ni le geslo Nedelje Božje 

besede, temveč temeljna resnica naše vere. Božja beseda ni vezana na 

praznik, temveč ostaja blizu vedno in vsak dan – v življenju posameznika in 

v življenju Cerkve. Kot poudarja škof Maksimilijan Matjaž v spremni besedi, 

Sveto pismo ni mrtva črka, ampak vir življenja, kadar mu damo prostor v 

svojih vsakdanjih korakih in iskanjih. 

Nova izdaja Malega Svetega pisma želi to bližino narediti otipljivo. Pod 

uredniškim vodstvom Sama Skralovnika, ki je napisal tudi vse uvod in 

razlage, je zasnovana kot premišljen izbor temeljnih svetopisemskih besedil, 

ki bralca uvaja v srečanje z Besedo brez strahu in brez obremenjenosti. 

Razlage sledijo bogati tradiciji judovstva, izročilu cerkvenih očetov ter se 

naslanjajo na sodobna znanstvena dognanja, pri čemer ostajajo razumljive 

in dostopne. 

Pri tem ima pomembno mesto jeruzalemska izdaja Svetega pisma, ki s 

svojo zvestobo izvirniku, teološko natančnostjo in berljivostjo omogoča, da 

Beseda spregovori jasno tudi sodobnemu bralcu.  

Podoba ognja, ki gori, a ne uničuje (2 Mz 3,2), povzema namen te izdaje. Božja 

beseda je ogenj, ki razsvetljuje in preobraža, ne da bi človeka uničila. Ta 

ogenj ni preteklost, temveč sedanjost. Malo Sveto pismo želi pomagati, da 

Beseda postane domača – ne le ob Nedelji Božje besede, ampak v 

vsakdanjem življenju.  


